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Poziția Academiei Române privind proiectul 
Roșia Montană

Academia Română a transmis un comunicat prin care își exprimă poziția favorabilă 
față de înscrierea sitului Roșia Montană în lista patrimoniului mondial al UNESCO:

Academia Română, consecventă cu poziția sa fermă de apărare a valorilor culturale 
naționale, de conservare a bogățiilor subsolului României și de protejare a mediului 
natural – poziție exprimată în repetate rânduri, salută decizia Guvernului României 
de reluare a procedurii de înscriere a sitului Roșia Montană în lista patrimoniului 
mondial al UNESCO.

Totodată, Academia Română, cel mai înalt for de consacrare a valorilor 
intelectuale, de cercetare și de creație din România, este gata să sprijine în 
continuare autoritățile statului și alte entități interesate în conservarea, restaurarea 
și punerea în valoare a monumentelor istorice și culturale de la Roșia Montană, în 
elaborarea grabnică a unui Plan Urbanistic General, în dezvoltarea durabilă a unor 
activități economice benefice locuitorilor și în stimularea turismului cultural de 
interes național și internațional în această importantă regiune a Munților Apuseni.

https://acad.ro/forumuri/doc2013/d0619-ProiectulRosiaMontana-AnalizaAR.pdf


Biroul Prezidiului Academiei Române

Vineri, 31 ianuarie 2020, Bogdan Gheorghiu, Ministrul Culturii, a luat decizia ca 
procedura de a înscrie situl Roșia Montană în Lista Patrimoniului Mondial UNESCO 
să fie reluată.

Notificarea depusă vinerii se încadrează în termenul necesar pentru ca dosarul să 
poată fi discutat în ședința din această vară a Comitetului Patrimoniului Mondial, 
care va avea loc în China.

Patriarhia Română și-a exprimat de mai multe ori poziția în defavoarea realizării 
proiectului minier Roșia Montană, pentru ca această parte a țării să poată conserva 
patrimoniul cultural și integritatea mediului înconjurător.

Vocația noastră este de a conserva mediul înconjurător ca administratori 
și nu ca proprietari ai creației.
-Patriarhul Daniel pic.twitter.com/Ho0pTTo3yg
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